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DESET LET KYBERSOUTĚŽE: JUBILEJNÍ FINÁLE NA UJEP DOPROVODÍ 
VÝSTAVA KYBER KOMIKSŮ 
 
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem se stane dějištěm 
jubilejního 10. ročníku národního finále soutěže v kybernetické 
bezpečnosti. Finále jedné z nejvýznamnějších vzdělávacích akcí v oblasti 
kybernetické bezpečnosti v České republice se uskuteční ve dnech 22. a 23. 
dubna 2026 v areálu Kampusu UJEP. Přivítá nejlepší žáky a studenty z celé 
republiky, kteří uspěli v předchozích kolech soutěže. 
 
„Konání finále i doprovodné výstavy Kyber Komiks na Přírodovědecké fakultě 
UJEP vnímáme jako významnou příležitost. Impuls k jejich realizaci vzešel od  
dr. Krejčího z katedry informatiky, který se kybernetické bezpečnosti dlouhodobě 
věnuje. Na přípravě se kromě fakultních a univerzitních pracovišť podílí také 
Centrum kybernetické bezpečnosti,“ říká proděkanka pro vnější a zahraniční 
vztahy PřF UJEP, RNDr. Regina Herma, Ph.D. 
 
Kybersoutěž dlouhodobě podporuje zájem žáků a studentů o obor kybernetické 
bezpečnosti, rozvíjí jejich praktické dovednosti a propojuje je s odborníky  
z akademické i profesní sféry. Finalisté se utkají v řešení komplexních úloh 
zaměřených na bezpečnost sítí, analýzu hrozeb či kryptografii.  
 
„Kybernetická bezpečnost je dnes klíčovou kompetencí celé společnosti. 
Kybersoutěž pomáhá rozvíjet mladé talenty a jsme rádi, že její jubilejní finále 
hostí UJEP. Propojení s výstavou Kyber Komiks navíc ukazuje, že o tomto tématu 
lze komunikovat i kreativně a srozumitelně,“ říká prorektor pro rozvoj a digitalizaci 
UJEP doc. Vlastimil Chytrý. 
 
Kromě samotné soutěže budou součástí letošního ročníku osvětově-odborné 
workshopy a job-fair. Proběhne také slavnostní vyhlášení doprovodné soutěže 
Kyber Komiks, která dala mladým lidem prostor zpracovat aktuální témata 
digitálního světa vlastní optikou. Zapojili se do ní žáci a studenti se svými 
autorskými komiksy reflektujícími aktuální kybernetické hrozby i prevenci.  
 
Výstava vybraných soutěžních prací Kyber Komiksu bude veřejnosti 
zpřístupněna od 22. dubna do 6. června 2026 ve vestibulu Centra přírodovědných 
a technických oborů (CPTO) UJEP. Návštěvníkům nabídne jedinečný pohled na 
problematiku kyberbezpečnosti očima mladé generace.  
 
Výstava je určena široké veřejnosti se zájmem o moderní technologie, vzdělávání 
a bezpečnost v digitálním prostoru. Ve vestibulu budovy CPTO bude zdarma 
přístupná každý všední den a v sobotu od 8:00 do 19:00 h. 
 
Kontakty: Ing. Lenka Bauerová, referentka oddělení pro vnější vztahy PřF 
UJEP, +420 475 286 658, lenka.bauerova@ujep.cz 
RNDr. Jan Krejčí, Ph.D., Katedra informatiky PřF UJEP, +420 475 286 735, 
jan.krejci@ujep.cz 
 
Příloha: Plakát k výstavě Kyber Komiks 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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